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[Theovextpata cuoTNUATOV EYYLONG:

(ITpocoyn! Xtnv mepaxato epoTnon {NTovvrol 6 TAEOVEKTILATO 06 TO
10 mov avaypaeeytor oto Pifrio).

1.
2.

Opotopep@o piypa aépo — KOVoiptov

Axpipheioyéon aépa-kovoipov ce kdbe TEPLOYN OTPOPOV Aertovpyiog
TOL Kvntipo

Yvveyelg S10pODGELS TOV PYHOTOG AEPA-KOVGTLOV

Awxkonn ¢ mopoyng Kovucipov He oKomd TNV €miTeLEN UHEWOUEVOV
EKTTOUTTAOV KOVGOEPIOV GE SIAPOPES KATAGTAGELS TOV KV TP (7T KOTd
TO PPEVAPIGLLOL)

. Melopévn 1d01kn KatavaAm®on KOVGiHov, Tov £XEl G OMOTELEGUA TNV

pdcOen okovopio Kavaipov

Meyalvtepn anddoon 160G TOV KvnTipo

Meyodbtepn pomn GTIC YOUUNAESG GTPOPEG AELTOVPYIOG TOL KIVITHPQ
Apeon amodKplon G METAAOVI0S Tov emttayvvt (Ykallov) Adym g
HIKPOTEPNG OLAOPOUNG TTOV EXEL VO, SIAVOGEL TO UIYHOL ALEPA-KOVGTLLOV
Beltiopévn yoypn| ekkivinon Kot mpoBEpuaven Tov Kivntnpo



B2.

10. XapunAdtepeg EKTOUTES KOLGOEPIOV

Ot unyoavég ecmTEPIKNG KOOGS MG TTPOG TN Odtasn Tev euPOrmv drakpivovtat
o€:
Kataxopoeec
Op1lovrieg
THmov boxer
Awtagng V
Avtibétov epuformv
6. Aoctepoeldng duataln evog 1 00O ACTEPWOV
Ot unyavég ecmTEPIKNG KAOONG OC TPOG TOV TPOTO £YYLGNE, TOL KAVGILOV
dtokpivovio oe:
1. Mnyavéc pe epgpoonon aepa
2. Mnyavég pe pnyovikn £yyoon
3. Mnyovég pe eEaépwon
Ot unyavég ecmTePIKNG Kahons g Tpog T ypflen tovg dlakpivovral Ge:
1. Mnyavég Enpag
2. Mnyavég Baidoong
3. Mnyavég a€pog

Nk =

OEMAT

I'l.

H yovio mov,exipatiCouyv peta&d toug 000 kopPia SiwoTnpov e O1000)IKY
oelpd  ovapreEnc, ovoupdletalr yovio ocevoong kouPiov otpo@arlo@dpov
a&ova.

2T0Vg TETPAYPOVOVS KIVIITIPEG 1] YOVIK GONVOSNS VITOAOYIETOL 0O TOV TUTTO

o

720° , . .
a = ——, 6mov K 0 ap1Buog tov korivopmv

o

360°
, omov K o
K

Ytovg diypovoug kvnmpeg vroroyiletal and tov TOMO @ =

apOudSg TV KLAIVOpWV
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o) O1 GLUVETEIEG TOV POLVOLLEVOD TNG KPOLGTIKNG KOO €ival ot €ENG:

1.
2.
3.

9}

H vrepBéppovon tov kivnmpa

H ntdon g anddocng Tov

H xénwon tov eapmudtov tov (spforwv, diwotipwv, BaiBidmv,
YLITOVIOV)

H pepikn 1 oMkn katastpoen Toug (Ty TpOTUa ELPOAOL)

H avEnpévn xatavaioon

H avénuévn mocodT0 pUTAVIOV GTO KOVCAEPLOL

B) Métpa mpootaciog KotaAdTn
(ITpocoyn! v mopaxdte gpotnon {nrovvror 7 pérpon_ond 1o 12 wov
avaypagovtal 6to fipirio).

Noa pnv ypnowonoteiton GAAn Peviivn ektdc omd apodAvon

Av Y. 001001 TOTE AOYO TO OVTOKIVI|TO WEV Taipvel eumpdc, vo pnv
emyepndet va ECekwvnoer o xkwmmpag pe M xpnon g wilog
TEPLGGOTEPO OO TPELG POPEG

. No punv méletanr o emroyv¥Tng ((ykdll) katd v mpobépuavon Tov

KV TPO 6€ KPUO EEKIVNUELCTALATLEVO OVTOKIVITO)

Av petd 1o mhdoyo 0 awtokivnto dev maipvel eumpdc 10 TOAVOTEPO
elvar  va  éyovv ,BpayEl kdémoleg OULVOEGELS TOL MAEKTPIKOL 1)
NAEKTPOVIKOD KOKABUATOG 1 TO KOTAKL TOL OlVOUED HE TO KOADOLO
TV onvOnprot®y (LrovlokaA®dla). AQalpEcTE TIG PIoEG Kol PLONETE
TOVG OKPODERTEG TNG MAEKTPOVIKNG OVAPAEENG 1] APNOTE TOLG VO
OTEYVAGOUY

Mn orpoyVeTE 1| POLOVAKEITE TO ALTOKIVITO Yo VO TAPEL EUTPOG

Mn ofrjvete pe to KAEWL TOV Kvynipa, OTOV OLTOG AETOVPYEL ©E
VYNAEG GTPOPES

Mn ypnoponoleite tpdcsbeta Kavsipov, av 0gv mpoteivovion omd Tov
KOTOGKEVAGTN TOV OVTOKIVITOV

Mnv odnyeite To avtokivnto av Koigl Addt

Mnv eAéyyete v dmopEN omvOpo aPAPOVTAG oo KATOlo KOAIVOPO
10 Urov{oKaAmO10

10. Amopebyete TOpATETAUEVEG LETPNGELS CLUTIEGTG TOL KIVI|THPQL
11.Mnv odnyeitar Tov Kivnmpa, 0tav 1 deEapevn Kowoipov eival oyeddv

doeta. AVt Umopel VoL TPOKOAEGELS TOV KIVIITHPO KOKT] AVAPAEEN KoL VoL
OMNOVPYNGEL Eva ETITALOV POPTIO GTOV KATAAVTN



12. Amopebvyete va TOPKAPETE TO AVTOKIVNTO v amnd Eepd yOpTa, YioTi
VILApYEL Kivouvog TupKayld amd Tov vEpOepo KaTaAHT

OEMA A

Al.
Ao Tov TOTO T™NC pomN§ apyka Ba viroAoyicovpe Tov poyroPpoayiova d

M=F=xd
q M
=— &
F
870 Nm
=
10000N
d=0,087m

Tnv anodctaon L Oa v vtoAoyicovue ¥pnOIUeTOLDVIOS TNV TPLYOVOUETPIKT OYEON

0PSOV TOV MUITOVOL TNG YOViog @, dpot

_ d
sing = &

A2.

I'vopilovtoag v 1oxd ™ unyavng apykd Bo vroAoyicovpe 10 £€pyo W mov

TOPAYEL 1] LNYOVY] OVOY®OTG OO TOV TUTO
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W = 3000W *10sece

W =30000Nm

> ovvéyela yvopilovrag ™ pala Bo vroloyicovpe 10 Bépog Tov GOUATOG

B:m*g

m

B = 1000kg = 10 &
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B =10000N

Tého¢ yvapilovtag to Bdpoc B Ba vroroyicovpe to vyog h omoio Ba avoydoet
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